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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni, en raison du contexte sanitaire, à l’Espace Provence, 

conformément à l’information préalable de Monsieur le Préfet du Var, 

sur la convocation et sous la présidence de Monsieur le Maire.  

 
 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

ETUDES TECHNIQUES  

ET ENERGETIQUES  

DES BATIMENTS PUBLICS 

 

 

CONVENTION DE SERVICE  

A INTERVENIR  

AVEC LE SYMIELECVAR 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 

 

Conseillers Municipaux : Mesdames AIELLO Béatrice, CIDALE 

Amandine, ETCHANCHU Helen, GIACALONE Sabine, GROC 

Cynthia, MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR Ambre, NEVIERE-

MAESTRONI Mireille, ORSINI Christine, ROCHE-SANNA Corinne, 

Messieurs BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick, HOCQUET Dominique, 

LEPACHELET Jacques, OLIVIER Dominique, PEYRARD Christian, 

ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 

 

Etaient représentés :  

Conseillers Municipaux : Mesdames Anne-Laure BEAUDOIN 

(procuration à Monsieur Louis FERRARA), Laura GENEVOIS 

(procuration à Monsieur Dominique OLIVIER), Messieurs Yvan 

MAUBE (procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI), Yohann 

PAMELLE (procuration à Monsieur Pascal CORDEIL),  

 

<<<>>> 

 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

 

Rapporteur : Monsieur Christian PEYRARD 
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DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

Il est rappelé que la mission principale du SYMIELECVAR consiste à exercer le contrôle de la 

distribution publique d’électricité dévolue à ENEDIS sur le Département du Var. 
 

Cet Etablissement Public de Coopération Intercommunale dispose également de compétences 

optionnelles dans des domaines connexes comme l’éclairage public et, notamment, l’économie 

d’énergie. 
 

Afin de répondre aux enjeux de la transition énergétique, le Syndicat a lancé un marché 

d’audit énergétique des bâtiments publics. 
 

Monsieur le Maire précise que conformément aux dispositions de l’article L2224-34 du C.G.C.T 

ainsi que de l’article 3.1 des statuts intitulé « Compétence de base : Organisation de la 

distribution publique d’électricité », et notamment le point 9 de celui-ci, il est donné au 

SYMIELECVAR la possibilité d’exercer en lieu et place des collectivités adhérentes, la 

réalisation des actions tendant à maitriser la demande d’électricité. 
 

Dans le cadre de l’exercice de cette compétence liée à la rénovation des bâtiments publics, il est 

donc proposé au Conseil Municipal d’une part, de confier au SYMIELECVAR l’étude 

énergétique et thermique de certains bâtiments et d’autre part, de l’autoriser à signer la 

convention de service ci- annexée qui définit les modalités juridiques, techniques et financières 

de cette prestation. 
 

Celle-ci est établie pour la durée d’exécution des prestations et prend fin au règlement des 

sommes dues par la commune au profit du SYMIELECVAR. 
 

Il est précisé que la Commune prendra en charge le coût des études effectuées au titre du diagnostic 

énergétique et ce, sur la base d’un état transmis par le SYMIELECVAR et à partir des factures 

transmises par les titulaires des marchés correspondants. 
 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE,  
 

Adopte l’exposé qui précède, 
 

Décide de confier au SYMIELECVAR l’étude énergétique et thermique de certains de ses 

bâtiments publics, 
 

Approuve les termes de la convention à intervenir entre la Commune et le SYMIELECVAR, ci-

annexée, 
 

Autorise le Maire à signer ladite convention, et tous documents y afférents, 
 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   Pour extrait conforme 

 

   Le Maire 

     Signature électronique 

            Philippe BARTHELEMY 
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